
                 
             

CÂMAR A MUNICIPAL DE CONCEIÇÃO DA BARRA - ES 
                         Palácio Humberto de Oliveira Serra - Plenário Arthur Mendes de Souza 

 
        

 

1 

______________________________________________________________________________________ 

Rua Getulio da Silva Guanandy, 01-Centro - CEP. 29960-000- Conceição da Barra - ES 

Tel-Fax (27) 3762-1098– E-mail: cm.barra@hotmail.com 

  

 

 
 

 

P A U T A 

 

 

2ª (SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 09 DE MARÇO  DE 2017 

 

SEDE 

 

PARA ENCAMINHAMENTO: 

 

 

3)-PROJETO DE LEI  COMPLEMENTAR Nº 003/2017 QUE CRIA CARGO DE 

PROVIMENTO EM COMISSÃO QUE ALTERA A LEI COMPLEMENTAR Nº 028 

DE 29 DE MARÇO DE 2012 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL. 

 

7) -PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELO VEREADOR SIDIOMAR SOUZA 

BARBOSA  INDICANDO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL: 

 

-Indicando seja construído um ponto de táxi com cobertura próximo da Rodoviária de 

Braço do Rio;  

 

-Indicando que seja providenciado a continuação do calçamento nos bairros: Aluízio, 

Conceição, São Jorge, Santa Rita no Distrito do Rio e Sayonara . 

 

-Indicando o calçamento nas ruas dos bairros: Bela Vista, Vila Operária e Vila Nova- 

Cobraice. 

 

-Indicando seja construído um novo Cemitério e uma capela mortuária no Distrito de Braço 

do Rio;  

 

-Indicando que seja providenciado patrolamento das ruas dos bairros: Bela Vista, Vila 

Nova e Vila Operária. Incluindo a estrada que liga a BR 101 ao bairro Bela Vista e em 

volta do campo de Futebol Ana Durik em Cobraice. 

 

-Indicando que sejam retirados todos os canos de 150 mm da rede de esgoto na rua José 

Carlos Arí Flecha, Cobraice e substituídos por canos de 300 mm. Deixando claros que os 

canos de 150 mm não poderão ser reutilizados em uma outra situação. 
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8) -PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELO VEREADOR ALMIR MAIA 

MACHADO  INDICANDO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL: 

 

-Indicar a manutenção e substituição de lâmpadas e reatores na Quadra Poliesportiva, do 

bairro Santana deste Município. 

 

-Reforma Geral, colocação de Alambrado, substituição de traves e construção de 02 (dois)  

vestiários no Campo de futebol na Comunidade Córrego São Domingos (Paraíso); 

 

 

-Reforma Geral, colocação de Alambrado, substituição de traves e construção de 02 (dois) 

vestiários no Campo de futebol na Comunidade Linharinho. 

 

-Construção de Quadra Poliesportiva na Comunidade Córrego São Domingos (Paraíso); 

 

-Deslocamento URGENTE de poste  e rede de energia elétrica alta tensão que passa sobre 

o Campo de Futebol da Comunidade Córrego São Domingos (Paraíso); 

 

-Deslocamento de Poste de Energia Elétrica na Rua São João nº 23, no bairro Nossa 

Senhora da Aparecida, em frente a residência do Sr. Genilson Valério, mais conhecido por 

(CUIÁ). 

 

-Colocação de 08 caçambas de Areia no Campo de Futebol Beach Soccer da Comunidade 

Córrego São Domingos (Paraíso); 

 

-Manutenção e substituição de Lâmpadas e reatores no Campo Sintético, do Bairro 

CATITA deste Município.  

 

11)-PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELO VEREADOR ADILSON 

VASCONCELOS CONCEIÇÃO INDICANDO AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL: 

 
- Que o transporte coletivo do município possa incluir em sua rota de passagem a rua Braço 

do Rio do bairro Areal, bem como as ruas do Bairro Antônio Lopes. 

 

-Ampliação da rede elétrica e instalação de luminárias nos postes na localização do Bairro 

Areal; 

  

-Que seja instalado ventiladores no corredor do PSF Marcílio Dias, próximo a Pestalozzi, e 

feita capina e limpeza no pátio do mesmo;  

 

- Que seja dada a continuidade e conclusão na obra de reforma do PSF da Vila de Itaúnas; 
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- Que seja realizada limpeza de fossas em residências no bairro Nova Esperança, sem ônus 

aos moradores;  

 

-Que seja dada continuidade da obra de ampliação da E.M.E.F. Benônio Falcão de Gouveia 

localizada na Vila de Itaúnas. 

 

-Que seja realizada a instalação de água tratada no Bairro Areal; 

 

-Que seja dado esclarecimento e solução por parte do órgão competente a respeito da 

demora na entrega das Carteiras de Identidade que são solicitadas em nosso município; 

  

- Que seja realizada obra com manilhas no valão localizado no Bairro Nova Esperança. 

 

- Que seja contratado Agente Comunitário de Saúde para atender o Assentamento Valdício 

Barbosa. 

 

- Que seja contratado médico e dentista para o PSF do Assentamento Valdício Barbosa. 

 

 

12)-PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELO VEREADOR GEORGE BATISTA 

INDICANDO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL: 

 

-Que faça a retirada de galhadas bem como a capina nas ruas do bairro Marcílio Dias I, 

sede desse Município; 

 

-Que faça a manutenção da iluminação pública em todo o bairro Marcílio Dias I, sede 

desse Município. 

 

13)-PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELO VEREADOR JUVENAL DOS 

SANTOS INDICANDO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL: 

 

-Indica o conserto de um poste de energia elétrica da Escelsa que está caindo, colocando 

em risco os moradores e pedestres, está localizado na Rua 13 de maio, próximo à Escola 

Joaquim Fonseca; 

 

-Indica a construção de um redutor de velocidade ao longo da Avenida Dr. Mário Vello 

Silvares, principalmente próximo à Igreja Evangélica Assembléia de Deus, onde o 

movimento de pessoas é constante; 
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-Indica a construção de redutor de velocidade em Santana, na bifurcação da entrada do 

bairro Antônio Lopes, na Rodovia Adolpho Serra, que segundo os moradores, já 

aconteceram vários acidentes. 

 

-Indica o conserto do calçamento que tem vários buracos , na Avenida Rio de Janeiro, que 

liga os bairros Urbes e São Thiago À Rodovia Adolpho Serra; 

 

-Indica conserto de calçamento de uma caixa de esgoto, que tem um buraco no meio da 

rua, no cruzamento da Rua Placidina Aguirre da Silva, com a Rua Nova Venécia, em frente 

à mercearia São Jorge (Aloísio). 

 

-Indica que o percurso do ônibus coletivo municipal da Viação Mar Aberto, se estenda até 

o final do bairro Santo Amaro, pois existe um longo trecho que é feito à  pé, a  mesma 

servindo também para o bairro Areal em Santana. 

 

-Indica iluminação da quadra esportiva do bairro Floresta, Cohab, na rua 16; 

 

-Indica limpeza do bairro Maria Manteiga, pois os moradores reclamam de cobras nas 

residências. 

 

 

PARA VOTAÇÃO: 

 

-PROJETO DE LEI Nº 006/2017 QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO 

PROGRAMA MINHA CASA COM DIGNIDADE PARA POPULAÇÃO DE BAIXA 

RENDA E EM ESTADO DE RISCO SOCIAL DE CONCEIÇÃO DA BARRA-ES E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL. 

 

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal, em 07 de Março de 2017. 

 

 

MIRTES EUGÊNIA RODRIGUES PEREIRA FIGUEIREDO 

PRESIDENTE 
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